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-Βασικά στοιχεία 

Γεννήθηκα στην Σητεία Κρήτης.     Ολοκλήρωσα την βασική μου 

εκπαίδευση στην Σητεία και τις γυμνασιακές μου σπουδές στην 

Ιεράπετρα Κρήτης. 

Το 1976 μετά από πανελλήνιες εξετάσεις εισήχθην στην Ιατρική Σχολή 

του Πανεπιστημίου Αθηνών από όπου αποφοίτησα το 1982. 

Υπηρέτησα την στρατιωτική μου θητεία στο Πολεμικό Ναυτικό και μετά 

από εξετάσεις έλαβα την ειδικότητα της Καρδιολογίας το 1992. 

Υπηρέτησα ως Επιστημονικός συνεργάτης στο θεραπευτήριο ΝΙΜΤΣ 

όπου έλαβα την εξειδίκευση της Επεμβατικής καρδιολογίας και 

ακολούθως ως Επιστημονικός συνεργάτης και Επιμελητής Α’ στην 

Πανεπιστημιακή Καρδιολογική Κλινική του Πανεπιστημίου Κρήτης. 

Είμαι Επεμβατικός καρδιολόγος και έχω την επιστημονική και 

διοικητική ευθύνη του Αιμοδυναμικού τμήματος της Καρδιολογικής 

κλινικής του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ηρακλείου. 

Το εν λόγω τμήμα είναι το μοναδικό τμήμα στην Κρήτη και καλύπτει 

όλες τις ανάγκες της Νοτίου Ελλάδας στην Επεμβατική Καρδιολογία. 

Σε αυτό εφαρμόζονται όλες οι σύγχρονες διαγνωστικές και 

θεραπευτικές μέθοδοι αντιμετώπισης των καρδιολογικών παθήσεων  



και είναι οργανωμένο ούτως ώστε  να εφημερεύει όλο το 24ωρο για όλα 

τα νοσοκομεία της Κρήτης. 

-Διοικητικές θέσεις που κατέχω 

 Κοσμήτορας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης ,  

 Γ.Γραμματέας της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας,  

 Πρόεδρος του Πειθαρχικού Συμβουλίου του Ιατρικού Συλλόγου 

Ηρακλείου. 

 Επιστημονικά και διοικητικά υπεύθυνος του Αιμοδυναμικού 

τμήματος της Καρδιολογικής κλινικής του Πανεπιστημιακού 

Γενικού Νοσοκομείου Ηρακλείου 

-Υπόλοιπη διοικητική εμπειρία 

 Διευθυντής του Εθνικού Κέντρου Αθλητικών Ερευνών –ΕΚΑΕ  

(ενός οργανισμού που άπτεται του προαγωνιστικού ιατρικού-

καρδιολογικού ελέγχου και της κάρτας του αθλητού) 

 Αντιπρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου για 8 έτη 

 Γενικός Γραμματέας του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου για 4 έτη 

 Ταμίας-Μέλος του Δ.Σ. της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας  

για 6 έτη 

 Μέλος του διοικητικού συμβουλίου του Πανεπιστημιακού 

Γενικού Νοσοκομείου Ηρακλείου για 8 έτη 

 

-Εκπαιδευτικό – Διοικητικό έργο 

 Καθηγητής Καρδιολογίας της Ιατρικής Σχολής του 

Πανεπιστημίου Κρήτης 

 Υπεύθυνος της Επιτροπής Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης 

του Ινστιτούτου Ερευνών του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου 

 Υπεύθυνος του προγράμματος για την συνεχιζόμενη Ιατρική 

Εκπαίδευση της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας 

 Επιστημονικά υπεύθυνος-εκδότης του περιοδικού του Ιατρικού 

Συλλόγου Ηρακλείου. 

 

 


